

सिंडिकेट-ई-बैंकिंग
एसएमएस बैंकिंग सेवाओं के लिए आवेदन-पत्र
[कृपया इस फॉर्म को भरने से पहले नियम एवं शर्तों को ध्यान से पढ़ें]

शाखा प्रमुख
सिंडिकेटबैंक

_____ (शाखा)
_____ (शहर)

प्रिय महोदय,

मैं/हम खुदरा प्रयोक्ता के रूप में नीचे दिये गए ग्राहक आईडी के लिए बैंक द्वारा ऑफर की गई एसएमएस बैंकिंग सेवा (सिंडएसएमएसबैंकिंग) प्राप्त करना चाहता/ चाहती/ चाहते हूँ/हैं।

(कृपया प्रत्येक ग्राहक आईडी के लिए अलग आवेदन फॉर्म जमा करें। अलर्ट के लिए, आप एक ही ग्राहक आईडी के तहत मौजूद एक से अधिक सक्रिय कासा खातों का चयन कर सकते हैं। हमेशा 14 अंकों वाले खाते संख्या का उल्लेख करें)

ग्राहक का नाम			
ग्राहक आईडी		मोबाइल संख्या	

(कृपया देश का कोड भी दें। सभी भारतीय संख्याओं के आगे 91 जोड़ें। विदेशी संख्या के आगे 00 और संबंधित देश का कोड जोड़ें।)

मैं/हम, मोबाइल संख्या के माध्यम से उपरोक्त ग्राहक आईडी से जुड़े खातों के लिए उपरोक्त मोबाइल फोन के माध्यम से निम्नलिखित अलर्ट सुविधा पंजीकृत करना चाहता/ चाहती/ चाहते हूँ/हैं।

अलर्ट का प्रकार	सुविधा की प्राप्ति के लिए [✓] निशान लगाएँ	रु 10000/- से अधिक राशि के संबंध में अलर्ट चाहते हैं तो निर्दिष्ट कट-ऑफ राशि का उल्लेख करें	अपेक्षित आवधिकता के लिए [✓] निशान लगाएँ	अपना खाता संख्या दें (14 अंक)। आप उपरोक्त ग्राहक आईडी के साथ जोड़े गए एक से अधिक खाता संख्या दे सकते हैं)
जमा/नामे अलर्ट			*****	1. 2.
शेषराशि संबंधी अलर्ट		*****	दैनिक/साप्ताहिक/पाक्षिक/मासिक	1. 2.
अति आहरण अलर्ट		*****		1. 2.

मैं/हम पुष्टि करता/ करती हूँ/करते हैं कि उपरोक्त जानकारी सही है। मैंने/हमने मोबाइल बैंकिंग सेवाओं को प्रदान करने के लिए बैंक द्वारा निर्दिष्ट नियम एवं शर्तों को पढ़ा है और मैं/ हम उन्हें स्वीकार करता/ करती हूँ/ करते हैं।

स्थान:

दिनांक:

आवेदक का हस्ताक्षर

शाखा के प्रयोग के लिए

यह पुष्टि की जाती है कि:

- आवेदक द्वारा दी गई सूचना का सत्यापन किया गया और उसे सही पाया गया।

- ग्राहक आईडी के सामने एफ़सीआर डाटाबेस में मोबाइल संख्या दर्ज किया गया है।

(तीव्र पथ CIMOG Customer Master – Use Mailing Address Tab Sheet – का प्रयोग करें टेलेक्स/हैंड फोन फील्ड में कृपया मोबाइल संख्या प्रविष्ट करें। भारतीय संख्याओं के आगे 91 जोड़े जैसे, यदि आपका मोबाइल संख्या 1122334455 है तो फील्ड में कृपया 911122334455 प्रविष्ट करें/ सभी विदेशी मोबाइल संख्या के – 00 और संबंधित देश का कोड प्रविष्ट करें। जैसे, यदि ओमान के मोबाइल संख्या को प्रविष्ट करना है तो मोबाइल संख्या 1122334455 के आगे 00 और इस देश का कोड 968 जोड़ते हुए 009681122334455 के रूप में प्रविष्ट करें) ग्राहक को स्वागत पत्र दिया जारी किया गया।

- ग्राहक को स्वागत पत्र दिया जारी किया गया।

मोबाइल बैंकिंग प्रयोक्ता आईडी बनाने के लिए, मोबाइल बैंकिंग कक्ष, कॉरपोरेट कार्यालय: सूचना प्रौद्योगिकी विभाग को अग्रपिंत ।

सहायक महा प्रबंधक / मुख्य प्रबंधक / वरिष्ठ शाखा प्रबंधक

सिंडिकेट-ई-बैंकिंग शाखा
(दूरभाष/फैक्स संख्या सहित पूरा पता)

सेवा में
श्री/श्रीमती/सुश्री

हमारे **24x365** प्रयोक्तानुकूल मैत्रीपूर्ण एसएमएस बैंकिंग सेवा (सिंडएसएमएसबैंकिंग) में आपका स्वागत है। इस सेवा को हमारे पास पंजीकृत मोबाइल फोन के माध्यम से कहीं से भी या किसी भी समय प्राप्त किया जा सकता है। अब आपके मोबाइल फोन में दोनों पृष्ठताछ एवं अलर्ट सेवा दोनों मौजूद है। अधिक जानकारी के लिए कृपया हमारे वेबसाइट पर उपलब्ध प्रयोक्ता दिशानिर्देश और नियम एवं शर्तों का अवलोकन करें।

हमेशा संदेश **09241442255** या **08067006979** पर ही भेजें।

एसएमएस अनुरोध/पृष्ठताछ के प्रयोग संबंधी नियम :

क्र. सं.	मुख्य शब्द	उद्देश्य	संदेश का प्रारूप	परिचालन सफल होने पर सिस्टम की प्रतिक्रिया
1.	SREG or sreg	प्राथमिक खाता के रूप में आपके द्वारा दर्ज हाल ही में शिघ्रातिशीघ्र खोले गए खाते के लिए मोबाइल बैंकिंग सेवा हेतु पंजीकरण	SREG <Customer ID>	सिंडिकेटबैंक एसएमएस बैंकिंग सेवा में पंजीकरण करने के लिए आपका धन्यवाद
		प्राथमिक खाता के रूप में आपके द्वारा प्रविष्ट की गई खाते के लिए हेतु मोबाइल बैंकिंग सेवा के लिए पंजीकरण	SREG <Customer ID> <A/c No.>	सिंडिकेटबैंक एसएमएस बैंकिंग सेवा में पंजीकरण करने के लिए आपका धन्यवाद
2.	SACC or sacc	प्राथमिक खाता संख्या को परिवर्तित करने के लिए	SACC <Customer ID> <Acct. No.>	आपका डिफॉल्ट खाता संख्या में परिवर्तित किया जा चुका है।
3.	SBAL or sbal	प्राथमिक खाता में मौजूद शेषराशि की जांच के लिए	SBAL <Customer ID>	आपके खाते ... में उपलब्ध शेषराशि रु है
		अन्य खाता में मौजूद शेषराशि की जांच के लिए	SBAL <Customer ID> <Acct. No.>	आपके खाते ... में उपलब्ध शेषराशि रु है
4.	STDQ or stdq	प्रथम तीन मीयादी जमा खाते की जांच के लिए	STDQ <Customer ID>	खाता संख्यामुद्रित राशि ब्याज दरनियत तिथि (2 या 3 संदेशों में विभाजित)
		विशिष्ट खाते की टीडी जांच के लिए	STDQ <Customer ID> <Acct. No.>	खाता संख्यामुद्रित राशि ब्याज दरनियत तिथि

5.	SCHQ or schq	प्राथमिक संचालित खाते के सापेक्ष जारी किए गए चेक के प्रस्थिति की जांच के लिए	SCHQ <Customer ID> <Cheque. No.>	चेक संख्या – प्रदत्त/अप्रदत्त/रोका गया/अवैध
6.	STXN or stxn	प्राथमिक खाते में अंतिम 5 लेनदेनों की जांच के लिए	STXN <Customer ID>	प्राथमिक खाता में प्रदर्शित अंतिम 5 लेनदेन
		अन्य खाते में अंतिम 5 लेनदेनों की जांच के लिए	STXN <Customer ID> <Acct. No.>	संदेश में दिये गए खाता संख्या में प्रदर्शित होने वाले अंतिम 5 लेनदेन
7.	SCHS or Schs	प्राथमिक संचालित खाते के सापेक्ष जारी किए गए चेक को रोकने के लिए अनुरोध	SCHS <Customer ID> <Cheque No.>	तिथि को जारी चेक सं. 850920 संबंधी भुगतान रोकने आदेश
8.	SDEL or sdel	एसएमएस सुविधा से अपने आप को विमुक्त के लिए	SDEL <Customer ID>	सिंडिकेटबैंक की एसएमएस बैंकिंग सेवा से आपको अपंजीकृत कर दिया गया है।

(वर्तमान में रिलायंस/बीएसएनएल/एमटीएनएल/एअरटेल/ एअरसेल/बीपीएल/टाटा इंडिकॉम/ स्पाइस के लिए यह सुविधा उपलब्ध है)

धन्यवाद,

भवदीय,

शाखा प्रमुख